
(MT11) LOGOPEDIA (ABILITANTE ALLA PROFESSIONE SANITARIA DI LOGOPEDISTA)
SODDISFAZIONE 

COMPLESSIVA

iscritti
Domanda 

1

Domanda 

2

Domanda 

3

Domanda 

4

Domanda 

5

Domanda 

6

Domanda 

7
Domanda 9

Domanda 

10
Domanda 11 Media

Luglio_19 % (+) % (+) % (+) % (+) % (+) % (+) % (+) N risp. % (+) % (+) % (+) % (+)

1 S1 DIAGNOSTICA PER IMMAGINI / FISICA MEDICA 24 24 100,00% 83,33% 87,50% 70,83% 91,67% 100,00% 66,67% 58,33% 17 64,71% 95,83% 95,83% 62,50% 79,75%

1 S1 DIAGNOSTICA PER IMMAGINI / RADIODIAGNOSTICA E RADIOPROTEZIONE 24 24 100,00% 66,67% 95,83% 75,00% 95,83% 91,67% 91,67% 91,67% 3 100,00% 100,00% 95,83% 87,50% 90,15%

1 S1 METODOLOGIA DELLA RICERCA CLINICA / RICERCA CLINICA IN RIABILITAZIONE 24 24 100,00% 50,00% 83,33% 70,83% 79,17% 100,00% 79,17% 87,50% 8 100,00% 95,83% 91,67% 70,83% 82,58%

1 S1 METODOLOGIA DELLA RICERCA CLINICA / STATISTICA MEDICA 24 24 100,00% 33,33% 87,50% 87,50% 91,67% 95,83% 70,83% 79,17% 14 92,86% 100,00% 87,50% 37,50% 78,52%

1 S1 SCIENZE BIOMEDICHE 1 / BIOCHIMICA 24 24 100,00% 83,33% 79,17% 66,67% 91,67% 91,67% 70,83% 70,83% 2 100,00% 100,00% 100,00% 83,33% 85,23%

1 S1 SCIENZE BIOMEDICHE 1 / MORFOLOGIA UMANA 24 24 100,00% 83,33% 33,33% 91,67% 91,67% 91,67% 91,67% 100,00% 4 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 89,39%

1 S1 SCIENZE PSICOPEDAGOGICHE / PEDAGOGIA GENERALE 24 23 95,83% 69,57% 100,00% 100,00% 100,00% 91,30% 95,65% 91,30% 3 66,67% 100,00% 100,00% 100,00% 92,23%

1 S1 SCIENZE PSICOPEDAGOGICHE / PSICOLOGIA GENERALE 24 24 100,00% 75,00% 91,67% 100,00% 95,83% 91,67% 100,00% 100,00% 0 100,00% 95,83% 95,83% 94,58%

2 S1 APPROCCIO VALUTATIVO AI DISTURBI DEL LINGUAGGIO IN ETA' EVOLUTIVA 23 23 100,00% 78,26% 21,74% 95,65% 100,00% 100,00% 91,30% 82,61% 11 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 88,14%

2 S1 FISIOPATOLOGIA DELL'UDITO E DELLA FONAZIONE / AUDIOLOGIA E FONIATRIA 23 23 100,00% 86,96% 82,61% 78,26% 100,00% 100,00% 95,65% 52,17% 1 100,00% 91,30% 91,30% 91,30% 88,14%

2 S1 FISIOPATOLOGIA DELL'UDITO E DELLA FONAZIONE / OTORINOLARINGOIATRIA 23 23 100,00% 86,96% 86,96% 82,61% 91,30% 78,26% 65,22% 86,96% 1 100,00% 95,65% 95,65% 95,65% 87,75%

2 S1 GESTIONE DELLA DISABILITA' IN ETA' EVOLUTIVA / NEUROPSICHIATRIA INFANTILE 23 23 100,00% 100,00% 95,65% 95,65% 100,00% 95,65% 95,65% 95,65% 3 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 98,02%

2 S1 GESTIONE DELLA DISABILITA' IN ETA' EVOLUTIVA / PEDIATRIA 23 23 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 86,96% 95,65% 100,00% 3 100,00% 95,65% 95,65% 95,65% 97,23%

2 S1
GESTIONE DELLA DISABILITA' IN ETA' EVOLUTIVA / PSICOLOGIA CLINICA E 

DELL'HANDICAP
23 23 100,00% 91,30% 65,22% 65,22% 86,96% 95,65% 52,17% 65,22% 2 100,00% 86,96% 95,65% 60,87% 78,66%

2 S1 LA GESTIONE DEL BAMBINO CON SORDITA' 23 23 100,00% 100,00% 78,26% 100,00% 95,65% 100,00% 100,00% 100,00% 2 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 97,63%

3 S1
GESTIONE DELLA DISABILITA' CRONICO-EVOLUTIVA / AUSILI PER LA 

COMUNICAZIONE
23 23 100,00% 95,65% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 7 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 99,60%

3 S1
GESTIONE DELLA DISABILITA' CRONICO-EVOLUTIVA / PATOLOGIA 

NEURODEGENERATIVA
23 23 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 0 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

3 S1
GESTIONE DELLA DISABILITA' CRONICO-EVOLUTIVA / STRATEGIE ADATTIVE PER 

LA DEGLUTIZIONE E COMUNICAZIONE
23 23 100,00% 91,30% 95,65% 78,26% 60,87% 95,65% 34,78% 47,83% 4 75,00% 73,91% 78,26% 86,96% 74,41%

3 S1 METODOLOGIA DEL LAVORO INTERDISCIPLINARE / IL TEAM RIABILITATIVO 23 23 100,00% 86,96% 86,96% 91,30% 78,26% 100,00% 100,00% 100,00% 3 100,00% 100,00% 100,00% 95,65% 94,47%

3 S1
METODOLOGIA DEL LAVORO INTERDISCIPLINARE / MODELLI ORGANIZZATIVI PER 

LA CONTINUITA' ASSISTENZIALE
23 23 100,00% 86,96% 100,00% 82,61% 95,65% 100,00% 100,00% 86,96% 0 91,30% 100,00% 82,61% 92,61%

3 S1 METODOLOGIA DEL LAVORO INTERDISCIPLINARE / ORGANIZZAZIONE AZIENDALE 23 23 100,00% 21,74% 73,91% 34,78% 65,22% 100,00% 78,26% 52,17% 2 100,00% 73,91% 100,00% 82,61% 71,15%

3 S1
TEORIE E TECNICHE LOGOPEDICHE 1 / RIEDUCAZIONE DEI DISTURBI DEL 

LINGUAGGIO IN ETA' ADULTA
23 21 91,30% 95,24% 90,48% 57,14% 95,24% 90,48% 66,67% 57,14% 14 71,43% 66,67% 95,24% 95,24% 80,09%

3 S1
TEORIE E TECNICHE LOGOPEDICHE 1 / RIEDUCAZIONE DEI DISTURBI DEL 

LINGUAGGIO IN ETA' EVOLUTIVA
23 21 91,30% 85,71% 71,43% 90,48% 90,48% 100,00% 66,67% 76,19% 3 100,00% 95,24% 90,48% 90,48% 87,01%

MEDIA 99,06% 80,50% 82,92% 83,24% 91,18% 95,50% 82,98% 81,81% 93,53% 94,01% 96,04% 87,59% 88,14%

Note esplicative  

La tabella descrive la valutazione espressa dagli studenti frequentanti per gli insegnamenti erogati nel I semestre, in ciascun anno di Corso.

Sono riportati in colonna i giudizi positivi (SOMMA di Decisamente SI e Più SI che NO) espressi dagli studenti, per singola domanda, in percentuale sul totale dei giudizi acquisiti.
In conformità con lo standard qualitativo definito dall’Ateneo, sono evidenziate le valutazioni in cui meno del 50% degli studenti ha formulato un giudizio positivo. 

Si prega di considerare che le risposte alla Domanda n. 8 sono opzionali e il n. degli studenti che compila il campo è difforme dal totale dei compilatori.

Di seguito sono  riportate le domande del questionario: 
 
D1 ‐ Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame? 

D2 ‐ Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 

D3 ‐ Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia? 

D4 ‐ Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 

D5 ‐ Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati? 

D6 ‐ Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

D7 ‐ Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 

D8 ‐ Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutorati, laboratori, etc...) sono utili all'apprendimento della materia? 

D9 ‐ L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio? 

D10 ‐ Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 

D11 ‐ E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 
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